
 

 

 

Παρίσι – Disneyland 
Απευθείας από Ηράκλειο 

 

Διάρκεια: 6 ημέρες 

 

ΑΝΑΧΏΡΗΣΗ 

06 ΙΟΥΝΊΟΥ 2024 

 

 



1η ημέρα: Ηράκλειο – Παρίσι  

Συνάντηση στο αεροδρόμιο και πτήση απευθείας για Παρίσι. Άφιξη και ξενάγηση στην πόλη, κατά 
τη διάρκεια της οποίας θα δούμε μεταξύ άλλων το Τροκαντερό (τον Πύργο του Άιφελ, τη Λεωφόρο 
των Ηλυσίων Πεδίων, την Αψίδα του Θριάμβου, το Γκραν και Πτι Παλαί, το Ινβαλίντ, τον Τάφο του 
Ναπολέοντα, το υπουργείο Εξωτερικών (Εθνοσυνέλευση), την Γέφυρα ντε λα Κονκόρτ, την Πλας 
ντε λα Κονκόρτ (Ομονοίας), τους κήπους του Κεραμεικού, το Ορσέ, την Orangerie, την Ποντ Νεφ, 
το Ιλ ντε Λα Σιτέ, το Καρτιέ Λατέν, το Σαιν Ζερμαίν, τη Σορβόννη, το Πάνθεον, τους κήπους του 
Λουξεμβούργου, τον Άγιο Σουλπίκιο, την παμπάλαια εκκλησία Σαιν-Ζερμαίν-ντε-Πρε (Saint-
Germain-des-Prés), το διάσημο καφέ "Le Deux Magots", την Όπερα Garnier κ.ά. Μεταφορά στο 
ξενοδοχείο και τακτοποίηση. 

2η ημέρα: Παρίσι (Μουσείο Λούβρο) 

Μετά το πρωινό σας προτείνουμε να επισκεφτείτε 
το περίφημο μουσείο του Λούβρου, όπου θα δείτε 
την Ελληνική πτέρυγα με την Νίκη της 
Σαμοθράκης, την Αφροδίτη της Μήλου, τμήμα από 
μετόπη του Παρθενώνα κλπ., καθώς και την 
πτέρυγα με τους πίνακες σημαντικών ζωγράφων, 
όπως του Λεονάρντο Ντα Βίντσι (Τζοκόντα), του 
Ντελακρουά (Σφαγή της Χίου), του Νταβίντ, του 
Βερονέζε, του Ραφαήλ, του Γκόγια, του Ρούμπενς, 
του Τιτσιάνο, του Ρέμπραντ, του Ελ Γκρέκο κ.ά.  

Μπορείτε επίσης να κάνετε έναν μοναδικό 
περίπατο στην πλατεία του Παλαί Ρουαγιάλ (Palais 
Royal) και θα πιείτε τον καφέ σας στο διάσημο και 
ιστορικό καφέ "Les Nemours", στο οποίο 
γυρίστηκαν σκηνές της ταινίας "The Tourist" με την 
Αντζελίνα Τζολί και τον Τζόνυ Ντεπ. Θα έχετε την 
ευκαιρία να διασχίσετε την περίφημη Rue du 
Faubourg Saint-Honoré με όλους τους μεγάλους οίκους μόδας, θα περάσετε από την παγκοσμίως 
γνωστή Πλατεία Βαντόμ (Place Vendôme) με τους κορυφαίους οίκους ωρολογοποιίας και 
κοσμηματοποιίας, καθώς και το εμβληματικό Hotel Ritz.  

 

 

3η Ημέρα: Παρίσι 

Πρόγευμα και ημέρα ελεύθερη στη Γαλλική πρωτεύουσα όπου μπορείτε να την αξιοποιήσετε 
όπως εσείς νομίζετε καλύτερα. Εκμεταλλευτειτε την ημέρα σας και κάντε τα ψώνια σας στα 
πασίγνωστα πολυκαταστήματα Gallerries Lafayette και Printemps. Πάρτε τον καφέ σας απο το 
Café de la Paix και περπατήστε γύρο από την Opera Garnier και τη Λεωφόρο Capucines. Για τους 
λάτρεις της σοκολάτας προτείνουμε την εξερεύνηση του Μusee du chocolat που βρίσκεται στην 
ίδια περιοχή των μεγαλων βουλεβαρτων.Εναλλακτικά σας προτείνουμε μια επίσκεψη στη πλατεία 
της Βαστίλλης όπου δεσπόζει η Νέα Όπερα, στην πλατεία των Βοσγίων και το σπίτι του Βίκτωρα 
Ουγκώ και σίγουρα στην πιο funky περιοχή του Παρισιού το Μαραί, με τις πιο ψαγμένες μπουτίκ 
(όλοι οι μεγάλοι οίκοι ειναι εδω!!!), με το μουσείο της ιστορίας της πόλης Carnavalet αλλα και το  



4η ημέρα: Παρίσι – Ελεύθερη Μέρα 

Σήμερα μπορείτε να απολαύσετε μια μονοήμερη εκδρομή στις Βερσαλλίες. Το ανάκτορο των 
Βερσαλλιών είναι ένα μοναδικό ιστορικό μνημείο παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς και ίσως 
το εντυπωσιακότερο ανάκτορο αυτού του κόσμου. Κάθε χρόνο περισσότεροι από 7,5 εκατομμύρια 
επισκέπτες απ’ όλον τον κόσμο επισκέπτονται τις Βερσαλλίες. Οι Βερσαλλίες κτίστηκαν κατόπιν 
εντολής του Λουδοβίκου του 13ου το 1623 αλλά πήραν τη σημερινή τους μορφή 50 χρόνια 
αργότερα κατά τη βασίλεια του Λουδοβίκου του 14ου.  

Το Ανάκτορο και το Πάρκο των Βερσαλλιών -που χτίστηκαν κατόπιν εντολής του Λουδοβίκου του 
13ου- όχι μόνο ανήκουν ανάμεσα στα Μνημεία Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς της 
UNESCO, αλλά αποτελούν ένα από τα πιο σπουδαία ανάκτορα του κόσμου, σύμβολο της πιο 
εντυπωσιακής μορφής που πήρε ποτέ η λέξη πολυτέλεια. Το ανάκτορο έκτασης 63.154 τ.μ. 
περιλαμβάνει 700 δωμάτια και περισσότερα από 10.000 έργα τέχνης, ενώ οι περίφημοι Κήποι 
των Βερσαλλιών είναι ένα μοναδικό θαύμα κηπουρικής αρχιτεκτονικής που θα σας συναρπάσει. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5η – 6η Ημέρα: Disneyland 

Πρόγευμα και αναχώρηση για το μεγαλύτερο θεματικό πάρκο της Ευρώπης, τη Disneyland Paris. 

Βρίσκεται σε απόσταση 32 χιλιομ. aπό το Παρίσι και αποτελείται από δύο πάρκα, το Disneyland 
Theme Park και τα Walt Disney studios και από μία εμπορική περιοχή, το Disney Village. Τα 
θεματικά πάρκα είναι γνωστά για τους ρομποτικούς-Animated χαρακτήρες που υπάρχουν στο 
χώρο, την προσοχή στη λεπτομέρεια και την νοοτροπία τους για την εξυπηρέτηση των 
επισκεπτών. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο GRAND MAGIC DISNEYLAND 4**** ή DREAM 
CASTLE και ο Αρχηγός σας θα σας κάνει προτάσεις για να οργανώσετε καλύτερα τον χρόνο σας 
ανάμεσα στον κόσμο των Πειρατών, της Φαντασίας, της εξερεύνησης και ένα ταξίδι στο διάστημα 
παρέα με τους ήρωες του Star Wars. Ζήστε στην εποχή του Φαρ Ουέστ με τα ποταμόπλοια και τα 
φαράγγια, επισκεφτείτε το νησί των πειρατών με τους κρυμμένους θησαυρούς και τα μυθικά 
παζάρια, τον μαγικό κόσμο της Κοιμωμένης, του Πινoκιο 



και του Πίτερ Παν, της Χιονάτης και των επτά Νάνων. Ταξιδέψτε στο VISIONARIUM με τον Ιούλιο 
Βερν και ριψοκινδυνέψτε ένα ταξίδι μεταξύ μετεωριτών και διαστημοπλοίων στο STAR TOUR. 

Τιμή κατ’ ‘άτομο σε δίκλινο: 1.150€ 

Τιμή Παιδιού: 590€ 

 

Περιλαμβάνονται: 

• Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις απο Ηράκλειο 

• Φόροι αεροδρομείων 

• 3 διανυκτερεύσεις στο κεντρικό Hotel NH Paris Gare de L'Est 4*, σε Σουιτα με 1 Queen 
Bed και Sofa Bed για τα παιδιά. 

• Πρωινό καθημερινά 

• 2 διανυκτερεύσεις στο Grand Magic Hotel 4*,κοντά στο πάρκο σε Family room. 

• Πρωινό καθημερινά. 

• Μεταφορές: Από Αεροδρ.- Ξενοδ.Παρίσι & Ξενοδ.Παρίσι - Ντισνευλαντ & Ντισνευλαντ -    
Αεροδρόμιο 

• Χειραποσκευή 10 κιλά και τσάντα πλάτης 

• Ταξιδ. ασφάλεια Αστικής ευθύνης. 

 

Δεν περιλαμβάνονται: 

Βαλίτσα 20κιλών, προσωπικά έξοδα, είσοδος στο μουσείο του Λούβρου, ότι αναφέρεται ως 
προαιρετικό – προτεινόμενο.  

 

Ώρες πτήσεων: 

06/6 Ηράκλειο Παρίσι                 07:00        09:45 

11/6 Παρίσι Ηράκλειο             19:00        23:30 

 


